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 警 告  
 

 

本製品をお買い上げいただき、まことにありがとうございます。 

この取扱説明書を十分に熟読のうえ、正しくお使いください。 

なお、運転中は製品の近くに保管し必要な時にすぐ読めるようにしてお

いてください。 

 

お客様の所に取付ける時、必ず各設定箇所の設定値を確認し、誤差が無 

いように確保して下さい。 
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印の項目は重要箇所ですので、製品をご使用

の前には注意深くお読み頂き、よく理解して

下さい。 
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1.対象製品 

本書は、除湿熱風乾燥機をご使用頂く上での、正しい製品の操作および保守･点検方法につ

いての、取扱説明書です。 
2.対象読者 

松井製作所の、除湿熱風乾燥機を初めてお使い頂く方はもちろん、既にご使用になられた

経験をお持ちの方も、再確認する上でこの取扱説明書をよくお読み下さい。 
3.保証事項 

本製品は、株式会社 松井製作所の現在の設計技術と、製造技術を結集し、製作致しました

ものです。万一製品に不具合があり、これを弊社が認めました場合は、その部分について

以下に示す条件に従って、修理または交換を致します。 

1）保証の範囲 

弊社の機械もしくは装置の保証範囲は修理、部品交換までとし、弊社の機械もしくは装

置を使用して製造した商品並びに、商品製造上の不具合については､保証の適用を除外

させていただきます｡ 

弊社の機械もしくは装置において、通常の使用状態で明らかに弊社の設計・製造上での

欠陥により不具合が起こった場合は、次に示す期間内で工賃と部品代は無料で修理致し

ます。 

1)-A．当該故障部品は、弊社に返却願います。 

1)-B．保証期間は、新製品を購入され、貴社へ納入した日から 12ヶ月間と致します。 

1)-C．次に示す部品の保証期間は、新製品を購入され、貴社へ納入した日から 12ヶ月

間と致します。 

1.電気機器･部品 2.シール材 3.ベアリング 4.レベル計 

2）保証の適用を除外するもの 

2)-A．次に示すものについては修理保証をいたしかねます｡ 

1.環境変化により発生する不具合 

2.納入品の故障により、誘発される損害 

3.経時変化により発生する不具合(塗装、メッキ) 

4.一般に品質･機能上に影響が無いと認められる官能的現象 

5.弊社以外にての改造が原因による不具合 

6.ランプ･ヒューズ･消耗品 

2)-B．次に示す事項に起因すると判定できる故障又は破損の修理は保証いたしかねま

す｡ 

1.地震･台風･水害等の天災及び事故･火災 

2.一般的据付場所以外等にて使用する事が起因となる故障 

3.弊社の取扱説明書又は、カタログ等に示す仕様限度を越える使用 

4.指定する純正部品及び、指定するオイル等以外の使用 

5.故意又は過失によって取扱説明書に示す取扱及び、保守点検を行わなかった

場合 

6.保守又は整備に不備及び間違いがあった場合 

7.納入後貴社にて運搬･移動･据付等が起因となる不具合 
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2)-C．次に示すものは､保証外事項といたします｡ 

1.原料の性状変化が起因しての輸送能力不足及び、輸送不良､計量異常 

2.原料固まりや、配管付着が起因しての配管閉塞及び、輸送不良､計量異常 

3.磨耗性のある材料に対しての配管・ホース等の寿命の保証 

4.結晶化度及び、水分率（但し、水分率の事前確認テストを実施時、相方了解

した樹脂の水分率は、保証範囲内と致します。） 

5.樹脂の変形及び、融着率 

6.樹脂より発生する揮発性添加剤に起因する不具合 

7.見積書記載外条件に起因する不具合 
3）保守整備の実施 

次に示す保守、ならびに整備は、製品機能を満足してご使用頂く為に、お客様の責任と

費用において実施して頂きます。実施されていない事により、装置が正常に機能しない

事に対しての保証は致しかねます。 

3)-A．使用前後の点検｡ 

3)-B．取扱説明書又は、カタログ等に明示されている定期点検｡ 
3)-C．取扱説明書又は、カタログ等に明示されている定期交換部品の指定通りの交換｡ 

3)-D．耐久時間が過ぎた消耗部品交換｡ 

3)-E．次に示す物の点検・補充・交換・清掃｡ 

○オイル・フィルタ・シール材・グリース・ベアリング 

○ 通風ダクト類・フレオンガス 

○エア機器のオイル・フィルタ 

○ 堆積物 

○ その他これらに関するもの等 

3)-F．次に示す調整｡ 

○ Vベルト 

○ チェーン 
○温度コントロール機器 
○ 給排水等のバルブ等 
○コンプレッサエア圧力機器 
○過温防止装置等 
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この章では、本製品を正しく安全にご使用して頂くため、操作、保

守･点検及び修理を行うに当たっての、注意事項及び注意事項の見出

しの識別や、製品に貼ってあるラベルについて説明します。 

 

警 告
 

本製品の操作及び保守･点検を行う場合は、本書に記載されてい

る安全注意事項を必ず守って下さい。 
なお、これらの注意に従わなかったことにより生じた、傷害・

事故については、弊社は責任と保証を負いかねます。 
 

 

１．注意事項の見出しの種類と意味 

取扱説明書では、危険の程度により次のように表示を分類しています。 

見出し 意     味 

危 険
 

取扱いを誤った場合、使用者が死亡に至る可能性が想定される場 
合に使用し、それを避けるための注意事項が、この表示の欄に記 
載されています。 

警 告
 

取扱いを誤った場合、使用者が重大な傷害を負う可能性が想定さ 
れる場合に使用し、その傷害を避けるための注意事項が、この表 
示の欄に記載されています。 

注 意
 

取扱いを誤った場合、軽微な傷害を負う可能性が想定される場合 
及び、製品損傷の恐れがある場合に使用し、その傷害を避けるた 
めの注意事項が、この表示の欄に記載されています。 

注 記
 

操作手順や説明文の中などで、特に注意して頂きたいこと及び、 
強調したい情報が、この表示の欄に記載されています。 

 
取扱い上、特に注意して頂きたいところにこのマークを使用して 
います。 

※ 
図や表において、例外的な条件や注意がある場合にこのマークを 
使用しています。 
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２．安全に関する遵守事項 

本装置を使用するに当たり、本項の注意事項を必ずお守り下さい。 
注 意 事 項 注 意 内 容 

表面温度 
 

危 険  

本装置は乾燥設備のため、装置本体の表面は高温になります。 

特に熱風管と排気フィルタケースの表面は高温仕様の場合、最高制

御温度(180℃)で連続運転中は 130℃を超えます。 

運転中は、みだりに装置本体に近づかない様にして下さい。 
緊急に装置に触れる場合も、絶対に素手で触ったり、直接皮膚が触

れない様にして下さい。 
通常は、装置を停止してから 5時間以上自然冷却してから、点検、

清掃を行って下さい。 
本装置は樹脂ペレットの除湿式乾燥装置です。 
その他の材料には適しておらず、故障の原因になります。 
樹脂ペレット以外の材料を使用されてのトラブルに関しては、保証

外となりますのでご注意下さい。 
樹脂ペレットの乾燥においても、多量に水分を含んだ材料、特殊な材

料、吸湿したナイロン材料などの乾燥はできません。 
乾燥時にガスの発生する材料ついては、ハニカムロータ (吸着剤)が目

詰まりする事があり、目詰まりが発生すると除湿性能、乾燥性能を低

下させます。 

揮発成分を含んだ材料、その他引火性の有る材料を使用しないで下

さい。爆発、火災の発生原因になります。 

本装置の用途 

乾燥時にガスの発生する可能性のある材料については、｢技術マニュア

ル－３｣を参照してください。 
使用する環境 本装置は屋内で御使用下さい。 

本装置は周囲温度が 0℃以上、40℃以下のところで御使用下さい。 

湿度状態によっては十分な性能を発揮出来ない可能性があります。 
湿度と乾燥空気露点の関係については、｢技術マニュアル－４｣を参照

してください。 
乾燥温度 仕様書に記載の最高使用温度の範囲内に設定して下さい。 

最高使用温度以上での運転は、故障や事故の発生原因になりますの

で絶対に行わないで下さい。 
運転中の注意 直胴部、掃除口扉、残材取出口を開けないで下さい。 

材料や熱風が吹き出し、非常に危険です。 
掃除口扉の開閉 

 
開閉時は、レベル窓から内部に材料が無い事を確認してから、開閉

して下さい。 
保守点検 保守点検作業を行う前には、必ず制御盤前の電源ブレーカを“OFF”

にして下さい。 
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注 意 事 項 注 意 内 容 

強い衝撃を与えたり、水などをかけないで下さい。 
故障や火災の発生原因になります。 

制御盤 
温度調節器 

 必要以外は、むやみに扉を開けないで下さい。 
故障や事故の発生原因になります。 

過温防止器 
 
注 意

 

本装置には安全装置(過温防止器)が標準装備されており、安全装置 
が作動した場合は、ヒータが停止します。 
その為、ヒータ部がかなりの高温になる場合があります。 
再起動においてはヒータ部を充分に冷却した後、再度過温防止器が

感知しない様設定温度には充分注意して下さい。 
詳しくは、4章.運転準備の項を参照して下さい。 

警告ラベル、装置銘板 本装置を廃棄するまでは、判読できる様に維持して下さい。 
拭き掃除 石油系溶剤で拭かないで下さい。 

ベンジン､シンナー､みがき粉などは表面を傷めます。 
汚れがひどくなった時は、柔らかい布を 40℃以下のお湯か水に浸

し、よく絞ってから拭いて下さい。 
メンテナンス及び修理 

 
本装置を分解してのメンテナンスまたは修理においては、機械及び

電気に関しての充分な知識が無い方は、故障や危険が伴いますので

絶対に行わないで下さい。 
メンテナンス、修理のご用命は、最寄りの弊社サービス部門にご連

絡下さい。 
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１．装置概要 

本装置は、樹脂ペレットの乾燥装置です。 

本装置は、空気中の水分を吸着剤により取り除き乾燥空気とし、その乾

燥空気を加熱しホッパ内に送り込むことにより、ホッパ内の樹脂を乾燥

します。 

吸着剤によって外気に含まれる水分を除去しているため、乾燥空気中に

含まれる水分量が変化しないので安定した乾燥条件が得られます。 

また、低露点なので、空気中に含まれる水分が少なく材料中の水分蒸発

が早くなります。 

循環仕様では、乾燥ホッパの排気空気を乾燥空気に再利用しているため、

排気空気が系外に出ないので、臭いや大量の熱風の吹き出しがなく電力

消費量が少なくてすみます。 

ただし､乾燥時にガスの発生する材料については､吸着剤保護のためワン

パス仕様を使用します｡ワンパス仕様では､乾燥ホッパの排気空気を排気

サイクロンにより粉塵を取り除いた後､排気空気を大気開放します｡ 

ガス発生材料と発生しない材料を使い分ける場合には､半循環仕様を使

用し､ホースを付け替えることにより循環仕様とワンパス仕様を使い分

けることが出来ます｡ 
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２．機器構成 

本装置は、下記の機器仕様により構成されています。本項の型式と装置

銘板の型式を参照し、お客様が購入された装置がどのタイプであるかを

ご確認下さい。 
＜型式例＞ 

DMS2（DMZ2）-350（170）① 
 

      除湿ユニット乾燥風量(m3/h) 
注 記

 

DMS2型は除湿エア循環方式は循環仕様のみの設定 
(半循環、ワンパスは設定できません。) 

 

① 乾燥温度仕様〈乾燥温度上限設定値〉 
記  号 乾燥温度 上限設定値 

無記号 標準タイプ 130℃ 
H 高温タイプ 180℃ 

② 標準外の仕様を含む場合は､OP又はOMと表示します｡ 
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３．納入品の確認 
ご購入になられたタイプの機器がすべて揃っているかをご確認願います。 

—  一体式除湿ドライヤー(一体架台式タイプの場合) — 

機  器  名  称     納  入  状  態               
 

循環仕様の場合  

○装置本体 

除湿ユニット 
乾燥ホッパ 
共通架台 
連結ホース 
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－－－ 乾燥ホッパ成形機直付け(セパレートタイプ)の場合 －－－ 

機  器  名  称   納  入  状  態                

 

循環仕様の場合  

○除湿ユニット 

 

 

 

 
 

○乾燥ホッパ  
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○付属品 

  ホース･･････････････････2ｍ×2本 

  ホースバンド････････････4ヶ 

 （ホースとホースバンドはオプション部品です。） 
 

 

 
※ダンボールケースに入っています。 

※この連結ホースは除湿ユニットの除湿エア 

IN、OUT側と乾燥ホッパ吸気口、排気口に
接続するホースです。 
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４．各部の名称 
＜除湿ユニット本体＞ 

再生排気

REGENERATION EXHAUST

除湿エア入り

DEHUM.AIR INLET

除湿エア出

DEHUM.AIR OUTLET

POWER SUPPLY SING

電源マーク

POWER SWITCH

電源スイッチ

CONTROLLER

コントローラー

QUICK REFERENCE

コントローラ説明

STANDBY SWITCH

スタンバイスイッチ

FAN

ファン

平面ハンドル

(ELECTRICAL SHOCK)
WARNING SIGN

警告（感電）

FLAT HANDLE

(OPERATION)
CAUTION SING

注意（取扱）

REGENERATION FILTER

再生フィルター

DRYING FILTER

乾燥フィルター

注意（フィルター清掃）
(FILTER CLEANING)
CAUTION SING

FRONT
正面

BACK
背面

E.SIGNAL

信号線

E.POWER

電源線

COOLING WATER INLET

COOLING WATER OUTLET

冷却水出 3/4B

冷却水入 3/4B

MACHINE ID.NO

装置銘板

警告(乾燥設備)

CONTROL ON SWITCH 
CONTROL ON スィッチ 
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＜乾燥ホッパ＞ 
 －－－ 150,200型の場合 －－－ 

 

 

HD-75、100型 

取付台 

天蓋 
吸気管 

ヒータボックス 

中継ボックス 

ヒータコード 

電源コード 

（中継ケーブル） 

排気管 

キャッチクリップ（3ケ） 

コニカル 

直胴部 

掃除口扉 

HD-150、200型 

取付台 

レベル窓 

アジャストファスナー 

スライドダンパ 

ホッパ内部 

ディフューザー 

止めピン 

熱風管 

（取手） 

残材取り出し口 

警告ﾗﾍﾞﾙ 

電源 ｽﾃｯｶｰ 

U型ボルト 

測温体 
  

吊りフックプレート 
  サーモスタット 

HD-75,100 HD-150,200 
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－－－ HD-250型以上の場合 －－－ 

 
 

取 付 け 台 

天 蓋 

吸 気 管 

ヒータボックス 

中 継 ボ ッ ク ス 

ヒータコード 

中 継 コ ー ド 

排 気 管 

コ ニ カ ル 

直 胴 部 

レ ベ ル 窓 

H D - 2 5 0 、 3 0 0 型 

ス ラ イ ド ダ ン パ 

測 温 体 

サ ー モ ス タ ッ ト 

（ 取 手 ） 
止 め ピ ン 

デ ィ フ ュ ー ザ ー 

熱 風 管 

残 材 取 り 出 し 口 

警 告 ﾗ ﾍ ゙ ﾙ 

電 源 ｽ ﾃ ｯ ｶ ー 
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＜除湿ドライヤー＞ 

 
 連結ホース（耐熱ホース） 

乾燥ホッパ 

架台 

キャスター（4ケ） 

除湿ユニット 

キャスター（4ケ） 

吸引ボックス 
（貴社仕様により形状は異なります。） 
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５．コントローラ各部の名称とその機能 
（爪、ペンなどによるパネルの操作が禁止します。） 

 
表示灯 

Dryer ・・・・・・・・・・・・・・・・・乾燥表示灯 

Drying Heater ・・・・・・・・・・・・・乾燥ヒータ動作表示灯 

Regeneration Heater ・・・・・・・・・・再生ヒータ動作表示灯 

SV  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・乾燥温度設定値選択表示灯 

Feeder 1・・・・・・・・・・・・・・・・輸送時間設定(オプション) 

Feeder 2・・・・・・・・・・・・・・・・輸送時間設定(オプション) 

Feeder 3・・・・・・・・・・・・・・・・輸送時間設定(オプション) 

スイッチ 

Feeder 1・・・・・・・・・・・・・・・・NO.1方向輸送起動スイッチ、表示灯(オプション) 

Feeder 2・・・・・・・・・・・・・・・・NO.2方向輸送起動スイッチ、表示灯(オプション) 

Feeder 3・・・・・・・・・・・・・・・・NO.3方向輸送起動スイッチ、表示灯(オプション) 

Dryer ・・・・・・・・・・・・・・・・・乾燥起動スイッチ 

Reset ・・・・・・・・・・・・・・・・・警報リセット用スイッチ 

 SV   ・・・・・・・・・・・・・・・・・パラメーター選択切替用スイッチ 

    ・・・・・・・・・・・・・・・・・設定値変更用スイッチ 

    ・・・・・・・・・・・・・・・・・設定値変更用スイッチ 

Enter ・・・・・・・・・・・・・・・・・設定値書込み用スイッチ 

SV

PV

SV

Dryer

Drying Heater

Regeneration Heater

Reset

Feeder 1 Feeder 2 Feeder 3 Dryer

Feeder 1

Feeder 2

Feeder 3

本文中の説明ではEnterと記述

数値表示器
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６．外形寸法図 

 

G 

B 

C
 

A 

H
 

D
 

除湿ユニット 

乾燥ホッパ  
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 型   式 E F I D B C A H G 

除湿 

ユニット 

DMZ2-170 
DMZ2-240 
DMS2-350 
DMS2-500 

－ － － 1757 786 1642 886 － － 

乾燥 

ホッパ 

HD-150 
HD-200 
HD-250 
HD-300 
HD-400 
HD-500 

－ － － － － － － 

1545 
1775 
1785 
1945 
2168 
2398 

1074 
1074 
1260 
1260 
1484 
1484 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



２章．装置の説明 
  

 

- 16 - 

７．構成フロー図 

構成フローは本図を基準とします。（DMZ2型） 

 
 
 

【各部の名称】 

品  番 名     称 品 番 名     称 

1 ハニカムロータ 7 乾燥ブロワ 
2 乾燥ヒータ 8 再生ブロワ 
3 乾燥ホッパ 9 再生ヒータ 
4 ギャードモータ 10 再生フィルタ 
5 乾燥ラインフィルタ   
6 アフタークーラー   

 

H

B

H

1

2

3

4

8

10

9

C

5

B

6
7
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構成フローは本図を基準とします。（DMS2型） 

 

 
 

【各部の名称】 

品  番 名     称 品 番 名     称 

1 ハニカムロータ 7 乾燥ブロワ 
2 乾燥ヒータ 8 再生ブロワ 
3 乾燥ホッパ 9 再生ヒータ 
4 ギャードモータ 10 再生フィルタ 
5 乾燥ラインフィルタ   
6 アフタークーラー   

 
 

 

CC

H

B

H

1

2

3

4
5 5

B

B

8

10

9

6 6

7

7
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１．装置の据付 

手順 項  目 作 業 内 容 

1 装置の据え付け 水平な安定した床に据え付けて下さい。 

据え付ける場所は、図のように保守点検作業が出来る空間を確保してく

ださい。 

(1)除湿ユニット・乾燥ホッパ一体架台式タイプ 

 

 

600mm

600mm 600mm

600mm

 

(2)除湿ユニット・乾燥ホッパセパレートタイプ 

600mm

600mm
600mm

600mm
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手順 項  目 作 業 内 容 

2 除湿ユニットの状態

確認 
図のように再生排気口を塞いでいるガムテープをはがしてください。 
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手順 項  目 作 業 内 容 

3 装置の移動 図のように除湿ユニット本体を吊り上げて移動する場合は、上面に取り

付けてあるアイボルト(4ヶ)が、確実にねじ込まれているか確認し、荷吊り

用ロープ(フック付)を掛け、貴社設備のホイストで吊り上げて移動して

ください。 

注 意
 

荷吊り用ロープ(フック付)は装置質量に充分耐えるものを使用して下さい。 
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手順 項  目 作 業 内 容 

4 乾燥ホッパ取付台の

取り付け 
図の様に、取付台を取付部に取り付けてください。 
取り付けは 4本ボルトで確実に締め付けて固定してください。 

 

 
 
※取り付け後は、スライドダンパを固定しているガムテープをはがしてく

ださい。 
5 乾燥ホッパの状態確

認 
図のように、直胴部の清掃口扉を締め付けているアジャストファスナー

(2ヶ)又は把手(1ヶ)が確実にセットされているか。 
 

アジャストファスナー
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手順 項  目 作 業 内 容 

6 乾燥ホッパの取り付

け 
図のように、装置本体を取付台に取り付けてください。 

注 意
 

・ 取付台のスライドダンパが確実にセットされている事を確認後、    

装置本体を取り付けてください。 

・ 取り付けは 4本のボルトで確実に締め付けてください。 
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手順 項  目 作 業 内 容 

7 除湿ユニット・ 乾燥

ホッパの連結ホースの

接続 

※循環仕様の場合、図のように除湿ユニットと乾燥ホッパを連結ホース

(耐熱ホース)にて連結してください。 
 

 

耐熱ﾎｰｽ 

ﾎｰｽﾊﾞﾝﾄﾞ 

接続口 

接続部分はホースバンドで、エア漏れ 
がないよう確実に締め付けてください。 

連結ホース 
排気管 

吸気管 

除湿エア IN側 

除湿エア OUT側 

 
図３６ 

※接続方法 
 除湿エア OUT側  ヒータ BOX上部吸気管 

除湿エア IN側  天蓋排気管 
  

 
注 意

 

除湿エアの IN,OUTの位置は、機種により異なりますので、装置本体側面

のラベルにて確認し、間違いのないよう接続してください。 
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手 順 項  目 作 業 内 容 

8 除湿ユニット

への給排水の

接続 

図のように除湿ユニットの給排水接続口に配管またはホースを接続し

てください。 
＜配管接続の場合＞ 

 

配管

シールテープを使用し

水漏れのないように確

実に締めつけて下さ

い。

 
 
 
＜ホース接続の場合＞ 

 

接続部分はホースバンド（ジュ

ビリーバンド）で水漏れのない

ように確実に締めつけて下さ

い。

ホースニップル
ホースバンド

ホース

 
 

 
※ホース、ホースバンド、ホースニップルは別売り 
接続口径…3/4B 
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２．電源接続 

手 順 項  目 作 業 内 容 

１ 中継コードの

接続 
乾燥ホッパ側中継ボックスに除湿ユニットから出ている中継コードを接

続してください。 
(除湿ユニット・乾燥ホッパセパレートタイプのみ) 

 

中 継 コ ー ド 

中 継 ボ ッ ク ス 内 部 

H3 

R21 

1 

K1- 
K1+ 

H2 
H1 

H6 
H5 
H4 

 
 
注 意

 

中継ボックス内部の各端子への接続はゆるみのないよう、ビスで確実に

締め付けてください。 
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手 順 項  目 作 業 内 容 

2 電源コードの

接続 
制御盤内面の電源ブレーカが“OFF”になっているかを確認した後、電源コ
ード(5ｍ)を貴社設備の電源に接続してください。 

        R相･････ 赤 

電源コード･･･  S相･････ 白････････一次側電源用 

        T相･････ 青（黒） 

        E･･･････ 緑････････接地用(アース用) 

注 意
 

• 電源コードを接続する前には、必ず制御盤内の電源ブレーカ
を“OFF”にしてください。 

• 接続部に緩みがないよう、確実に締め付けてください。 

• アースは必ず接続してください。 

• 電源は、接地端子が用意されているタップに確実セットして
ください。 
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１．乾燥ホッパ内の点検 

 
手順 作 業 内 容 

1 図で示すアジャストファスナーまたは把手を外し、掃除口扉を開けて内部に異

物が入っていないかを確認してください。 
 

シ ン グ ル （ 一 重 式 ） 保 温 タ イ プ （ 二 重 式 ） 

取 手 

ア ジ ャ ス ト フ ァ ス ナ ー 
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手順 作 業 内 容 

2 清掃のために下記部品を取り外して下さい。そして、ホッパ内面および取り外

した部品を、コンプレッサエアまたはウエスで、清掃してください。 
 

（HD-150,200の場合） 

※熱風管の溝に沿って、ディフューザーを

 上下、回転させて外し、ディフューザーを

 取り外してください。

熱風管

ディフューザー
内外面清掃

天蓋

内面清掃

 
（HD-250以上の場合） 

内面清掃

※ディフューザーの取手を持ち熱風管の溝に沿って、

 ディフューザーを上下、回転させて、

 ディフューザーを取り外してください。

熱風管

取手

ディフューザー
内外面清掃
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手順 作 業 内 容 

3 内部の確認また清掃終了後は、取り外した部品を元にもどし、掃除口扉を閉めて、 ア
ジャストファスナー又は把手を確実にセットしてください。 

天蓋

ｷｬｯﾁｸﾘｯﾌﾟ

※天蓋はキャッチクリップで

 確実に固定してください。
HD-75～200の場合

止めピン

ﾃﾞｨﾌｭｰｻﾞｰ

HD-75,100ﾃﾞｨﾌｭｰｻﾞｰ取付部

※止めピンで確実に

固定してください。

HD-150～300ﾃﾞｨﾌｭｰｻﾞｰ取付部

ﾃﾞｨﾌｭｰｻﾞｰ

熱風管

※熱風管に対し、垂直になるように

 固定してください。
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２．各機器の状態確認および樹脂投入 

装 置 名 確 認 機 器 及 び 確 認 事 項 

乾燥ラインフィルタ フィルタはノブにてしっかりと締め込み、エアリークのないようにして

ください。 
 蓋 乾燥フィルタケース 乾燥フィルタ ノブ 

 
 

再生フィルタ フィルタが図の様にブロワ吸引口にセットされていることを確認して

ください｡ 
フィルターケース フィルター フィルター押さえ

フィルター押さえフィルター  
ホース 各ホースが据付の項通りに接続されているか確認してください。特にエア

漏れ、水漏れがない様、ホースバンドで確実に締まっているか確認してく

ださい。 
 

ケース 押さえ 

押さえ 
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装 置 名 確 認 機 器 及 び 確 認 事 項 

乾燥過温設定器 乾燥過温設定器をセットしてください。設定値は、乾燥温度＋15～20℃
として下さい。 

・ ・・
・

・

・
・・

・
・

2 2 0 2 0 01
8

0
1

6
0

1
4

0

12010080 

60
 

4
0

0

℃

乾燥過温設定器

 
 

スライドダンパ残材

取出口 
 

図の様に、乾燥ホッパ下部のスライドダンパおよび残材取出口が確実に

閉まっているかを確認し、乾燥ホッパ内に材料を投入してください。 
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３．コントローラの設定 

手  順 操  作  内  容 

電源投入 前面の電源ブレーカを“ON”にします。 
運転準備 前面の CONTROL ONスイッチを押してください。 

コントローラの表示が点灯します。 
乾燥温度設定 SVスイッチを押してください。表示器に Svと現在設定値が交互に表示

されます。 
                           ↓ 
Enterスイッチを押して下さい。表示器に現在設定値が点滅します。 
                           ↓  
▲ ▼スイッチを押して、設定値を変更します。これらのスイッチを押

す毎に数値が順に加算、減算されます。またスイッチを押し続けると連

続的に数値は加減算します。 

                          ↓ 

Enterスイッチを押して設定値を入力します。このスイッチを押さない
と設定値は変更されませんので必ず押して下さい。 

1.設定範囲･････････0～350℃ 
2.出荷時設定値･････80℃ 
3.標準設定範囲･････80～130(180)℃ 
注記.( )内は高温仕様 

起動タイマ 
 

SVスイッチを押して、表示器にｄLyと現在設定値が交互に表示されまで
進めてください。 
                           ↓ 

Enterスイッチを押して下さい。表示器に現在設定値が点滅します。 
                           ↓  

Dryerスイッチを押してから乾燥運転を開始するまでの時間を設定してく
ださい。▲ ▼スイッチを押して、設定値を変更します。これらのスイ

ッチを押す毎に数値が順に加算、減算されます。またスイッチを押し続け

ると連続的に数値は加減算します。 
                          ↓ 

Enterスイッチを押して設定値を入力します。このスイッチを押さない
と設定値は変更されませんので必ず押して下さい。 

1.設定範囲･････0.0～99.5h（0.1h＝10min） 
2.出荷時設定値･････0.0h 
3.起動タイマ計時中に停電が起こった場合には自動起動しません。手動で
起動してください。手動起動の方法は 5章．運転操作を参照してくだ
さい。 
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手順 操作項目 操  作  内  容 

1 電源投入 前面の電源ブレーカを“ON”にしてください。 

2 運転準備 前面の CONTROL ONスイッチを押してください。 
コントローラの表示が点灯します。 

3 乾燥起動 Dryer スイッチを押すと『Dryer』表示灯が点灯し、乾燥運転がスター
トします。起動タイマ (dLY)が設定されている場合は設定時間後、乾燥
運転がスタートします。 
設定時間前に乾燥起動させたい場合は Resetスイッチと Enter スイッ
チを同時に押してください。 

4 乾燥停止 1) Dryerスイッチを押して下さい。ヒータが OFFになり、ブロワのみ
運転する冷却動作に入ります。 
『Dryer』表示灯は点灯から点滅に変わります。 

2)冷却タイマタイムアップ（10分）後『Dryer』表示灯が消灯し装置は
停止します。 
非常時以外『Dryer』表示灯が消灯するまで、電源は切らないで下さ
い。 

5 電源OFF ・手順 4の停止操作を終了させた後、前面の電源ブレーカを“OFF”にし
てください。 

 
注 意

 
手順 4の停止操作において、ブロワが運転中は、電源ブレーカを“OFF”
にしないで下さい。電源ブレーカをブロワ運転中に“OFF”にすると、ブ
ロワがすぐに停止し、ヒータ部の熱が装置内にこもり、装置の故障や材

料がかたまる等の不具合の原因となる場合があります。 

 

6 停電時の復帰について 装置を運転中、停電になると運転が停止します。40msec.以上の停電の
場合は装置が停止しますので、停電復帰後は再起動しても問題ないこと

を確認し、必要に応じて装置を再起動して下さい。 
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高温注意 

装置の運転を停止しても、暫くは高温状態が持続しますので、十分に装

置が冷えるまで待ってください。(自然冷却で5h経過を目安としてくださ

い)また装置外部が冷えていても、装置内部や乾燥材料は、まだ高温であ

る場合がありますので、十分注意してください。 

１．毎日行なう保守点検 

保守点検項目 作 業 内 容 

冷却水確認 図で示す冷却水の出入口から、冷却水が流れているか点検してくださ

い。 
冷却水の流量、等を点検する為にも、流量計の取り付けをお勧めいたし

ます。 
注 記

 
冷却水が流れていないと、乾燥露点温度が下がらなくなり乾燥不良の原

因になります。 
また低い温度に設定できない場合があります。 

冷却水入口

冷却水出口

 
ダストチューブ内の粉塵排出 ワンパスおよび半循環仕様の場合 

図で示すダストチューブ内に溜まっている粉塵を排出して下さい。 
ダストチューブ下のダストキャップを外して排出します。 
※排出後は、必ずダストキャップを確実にセットしておいて下さい。 

      

ダストチューブ

ダストキャップ
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保守点検項目 作 業 内 容 

温度確認 乾燥温度及び再生温度が、コントローラで設定した温度で温度制御され

ているか確認してください。 
(確認方法) 
【乾燥温度の場合】 
  1.コントローラの SVスイッチを 1回押して『SV』表示灯を点灯させ、
乾燥温度の設定値を確認します。 

                                 ↓ 
  2.SV スイッチを押して乾燥温度を表示させ、設定値と比較します。 
                                 ↓ 
  3.乾燥温度が設定値の±2～3℃程度であれば正常です。 
 
【再生温度の場合】 
  1.コントローラの表示器に乾燥温度を表示させて下さい。 
                                 ↓ 
  2.Resetスイッチと SVスイッチを同時に押して下さい。スイッチが 
    押されている間再生側の実温度が表示器に表示されます。 
                                 ↓ 
  3.再生温度が 180℃～220℃程度であれば正常です。 
（周囲温度により、温度が変化しますが、異常ではありません） 
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２．1週間毎に行なう保守点検 

保守点検項目 作  業  内  容 

ホースの外れおよびホースの

エア漏れ 
除湿ユニット・乾燥ホッパの連結ホース(耐熱ホース) 
除湿ユニットと乾燥ホッパ間のホースが外れていないか、エア漏れはな

いか点検してください。 
※ホースがやぶれている場合、新しいホースに交換してください。 
【エア漏れの点検方法例】 

細い紐又は糸をホース付近にたらし、紐又は糸が振れるかどうかによ

り、エア漏れを確認することができます。 
 

フィルタの清掃  

注 意
 

1.ドライエアを吹き付けての清掃は、フィルタの付着物が空中に舞う

為、マスク等をして行なってください。 

2.フィルタが、目詰まりを起こすと、運転温度のばらつきや、風量のば

らつきを起こし、火災の原因にもなりますので注意してください。 
※目詰まりしている時は、フィルタを取り外して、クリーンなドライ

エアを吹き付け付着物を取り除いてください。 
※装置本体の周囲環境によって、フィルタの汚れ具合が変わりますの

で、こまめに点検、清掃を行なってください。 
※点検後はフィルタを元どうりセットし、確実に固定してください。 
※目詰まりのひどい場合は、新品と交換してください。 
 

乾燥フィルタの清掃 フィルタを取り外し、目詰まりしていないかを点検及び清掃してくださ

い。 
[フィルタの分解清掃] 

 乾燥フィルタケース 乾燥フィルタ 蓋 ノブ 
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保守点検項目 作  業  内  容 

再生フィルタの清掃 フィルタを取り外し､目詰まりしていないかを点検及び清掃してくださ

い。 
 
フィルターケース フィルター フィルター押さえ

フィルター押さえフィルター  
 

冷却水ラインの清掃 貴社設備の冷却水ラインのストレーナを清掃してください｡ゴミ等で冷

却水が流れなくなると､乾燥露点温度が下がらなくなり乾燥不良の原因

になります｡ 
注 意

 
本装置には､ストレーナは取り付けていません｡ 

 
 

３．月 1回行なう点検 
保守点検項目 作  業  内  容 

端子増し締め 制御盤内部および装置内電気機器の配線接続部の緩みの有無を確認し、

接続部の増し締めを行って下さい。 

注 意
 

点検は装置を停止させた後、必ず制御盤前面の電源ブレーカをオフに 
してから行って下さい。 

 

ケース 押さえ 

押さえ 
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４．3ヶ月毎に行なう保守点検 
保守点検項目 作  業  内  容 

電磁接触器の点検 
 

※ 接点の状態(摩耗)確認 

装置制御パネルの｢ON・OFF｣スイッチを｢OFF｣にし､電源ブレーカをし
ゃ断した後、装置の制御パネル扉を開けてください。 

 
電磁接触器の白カバーを外す｡(図4.1B)  
カバーは手前に引っ張ると簡単に 
外れます。 

注 記
 

機種により白カバーのついていない 

タイプがあります。 
 

 
電磁接触器の接点は図4.2に示す箇所の内部にありますので、端子接続部

のどちらか一方を斜めから懐中電灯で照らすなどして、接点の状態を 

確認してください｡(図4.3) 
褐色又は黒く変色し、かつ図4.4のように摩耗している場合は直ちに新

品と交換してください。 

 

5．6ヶ月毎に行なう保守点検 

保守点検項目 作  業  内  容 

装置各部のボルト、ナット類 各箇所のボルト、ナット類が緩んでいないかを点検し、増し締めてくだ
さい。 
 

ロータ駆動ベルト、 
テンション板バネ 

・ベルトにひび割れ、傷み、および緩みが無く、ロータが正常に回

転していることを確認します。 
・異常が認められた場合には、ベルトの交換を行ってください。交換

は弊社で行いますのでご一報ください。 

白カバー 

図 4.1B 

図 4.2 
図4.3 端子接続部を斜めか

ら見た状態 
図 4.4 接点の状態 

正常状態 

異常(摩耗)状態 

<注記>上図は接点を真横 

     から見た状態図です｡ 内部に接点が 
あります。 
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注 意
 

異常の原因を点検及び修復する前には、必ず制御盤前の電源ブレーカを

“OFF”にしてから行ってください。 

電源を“ON”にしている状態での作業は、故障や事故の発生原因になりま
すので、絶対に行わないでください。 

本装置の運転において、何らかの原因で異常が発生した場合は、保護装

置が作動し、コントロールパネルに警報キャラクタを表示し、警報ブザ

ーが鳴り異常を知らせます。 
Resetスイッチを押すとブザーは停止します。 

ALARM表示 キャラクター表示 異常内容/インターロック 対  策 

EPROMエラー E0 電源投入時、ROM内のデータ
が正しく読み出せなかった

場合に発生します。 

一度電源を切った後、5章.運

転準備を参照して電源投入

運転準備を行って下さい。 
↓ 

警報が再表示する場合はコン

トローラの故障ですのでコン

トローラを交換して下さい。

逆相 E1 電源コードの接続が、逆相にな

っている場合に発生します。 
3章．2．電源接続を参照し正

相にして下さい。 
乾燥ブロワ過負荷 
 
 
 
 
 

E2 ブロワに過電流が流れ電磁

開閉器のサーマルリレーが

トリップした場合に発生し

ます。 
 
運転が自動的に停止します。 

8章．異常時の原因とその処

置を参照し、異常の発生原因

を修復して下さい。 
↓ 

制御盤を開けて、サーマルリ

レーの復帰ボタンを押して

下さい。 

↓ 
異常の原因解除後 Resetス
イッチを押すとキャラクタ

ー表示は消灯します。 
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ALARM表示 キャラクター表示 異常内容/インターロック 対  策 

乾燥温度、 
または再生温度上限 

E4 乾燥温度、または再生温度が

設定温度＋上限設定温度以

上になった場合に発生しま

す。 
 
運転が自動的に停止します｡ 

8章．異常時の原因とその処

置を参照し、異常の発生原因

を修復して下さい。 
↓ 

異常の原因解除後 Resetス
イッチを押すとキャラクタ

ー表示は消灯します。 
乾燥センサ断線 E5 

 
乾燥用熱電対(CAセンサ)、ま
たは熱電対用配線が断線し

ている場合に発生します。 
 
運転が自動的に停止します。

8章．異常時の原因とその処

置を参照し、異常の発生原因

を修復して下さい。 
↓ 

異常の原因解除後 Resetス
イッチを押すとキャラクタ

ー表示は消灯します。 
再生センサ断線 E6 再生用熱電対(CAセンサ)、ま

たは熱電対用配線が断線し

ている場合に発生します。 
 
運転が自動的に停止します。

8章．異常時の原因とその処

置を参照し、異常の発生原因

を修復して下さい。 
↓ 

異常の原因解除後 Resetス
イッチを押すとキャラクタ 
ー表示は消灯します。 

ヒータ過温 
 
 
 
 
 
 

E10 乾燥温度、または再生温度が

異常に高くなった場合に発

生します。 
 
ヒータへの通電が停止し、装

置上のランプが点灯して知

らせます。 

8章．異常時の原因とその処

置を参照し、異常の発生原因

を修復して下さい。 
↓ 

異常の原因解除後、

CONTROL ONスイッチを押
すと復帰します。 
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注 意
 

点検作業を行なう前には装置の停止操作を行い、装置が完全に停止した

ことを確認後電源ブレーカを“OFF”にして、加熱部が火傷しない温度

まで下がってから行なってください。 

ここでは次の様な異常について記載します。 

異 常 箇 所 内      容 掲載ページ 

ブロワが回らない 42 

ブロワが過負荷運転を起こし、サーマルリレーがトリップする 42 

乾燥ブロワ 

ブロワの風量が少ない 43 

乾燥温度の変動が大きい 43 乾燥温度 

乾燥温度が上がらない、または下がらない 44 

乾燥不良 樹脂の水分率が下がらない 44 

コントローラ 一次側電源を“ON”にしても､コントローラの PV値表示器が表
示しない 

45 

電源ブレーカ 電源ブレーカがトリップする 45 

過温 過温警報が発生する 45 

型式別サーマル設定値 46 

 

次頁から、それぞれ調べるところ、処置方法を記載していますので、修

理を依頼される前にお調べください。 
尚、フィルタの取り外し方法は、6章．｢保守点検」の項をご参照くださ

い。 
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乾燥ブロワが回らない 

調べるところ 処    置 注 意 事 項 

コントローラの表示灯が点灯して

いるか確認してください。 
一次側電源及び制御盤の電源

ブレーカを“ON”にしてくださ
い。 

左記の処置をされても直らない

時は、45ページの「一次側電源

を“ON”にしても､コントローラ

の PV値表示器が表示しない」の

処置を行なってください。 
コントローラの『Dryer』表示灯が
点灯しているか確認してください。 

点灯していない場合にはDryerス
イッチを押して下さい。スイッチを

押しても表示灯が点灯しない場合

にはコントローラを交換して下さ

い。 

起動タイマが設定されている場

合は設定時間後、乾燥運転がスタ

ートします。 

制御盤内部の電磁接触器のマグ

ネットの接点が溶着、消耗してい

ないか、電源“ON”時に、マグネ
ットが開閉動作を行なうかどう

か点検してください。 

溶着、消耗している場合や正常な

動作を行なわない場合には、電磁

接触器を交換してください。 

開閉耐久回数 200万回 
 

コントローラ表示器に『E2』の異常
キャラクター表示がされていない

か確認して下さい。 

ブロワの過負荷原因を修理後、制

御盤内部のサーマルリレーの復

帰ボタンを押してください。 
 

ブロワの過負荷原因に関して

は、42ページの「ブロワが過負

荷運転を起こし、サーマルリレー

がトリップする」を参照してくだ

さい。 
 

ブロワが過負荷運転を起こし、サーマルリレーがトリップする 

調べるところ 処    置 注 意 事 項 

フィルタケース内のカートリッ

ジフィルタを取り出し、目詰まり

していないかを点検してくださ

い。 

汚れていたり、目詰まりしている

場合は、カートリッジフィルタの

内側にクリーンなドライエアを

吹きつけて付着物を取り除いて

ください。 

カートリッジフィルタの劣化が

ひどく付着物が取り除けない場

合は、新しいカートリッジフィル

タに交換してください。 

制御盤内部の電磁接触器のマグ

ネットの接点が溶着、消耗してい

ないか、電源“ON”時に、マグネ
ットが開閉動作を行なうかどう

か点検してください。 

正常な動作を行なわない時は、電

磁接触器を交換してください。 
開閉耐久回数 200万回 

 

制御盤内部のサーマルが定格値

に設定されているかを点検して

ください。 

｢型式別サーマル設定値｣を参照

してサーマルを定格値に設定し

てください。 

一次側電源を“OFF”にしてから
作業を行なってください。 
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ブロワの風量が少ない 

調べるところ 処    置 注 意 事 項 

フィルタケース内のカートリッ

ジフィルタを取り出し、目詰まり

していないかを点検してくださ

い。 

汚れていたり、目詰まりしている

場合は、カートリッジフィルタの

内側にクリーンなドライエアを

吹きつけて付着物を取り除いて

ください。 

カートリッジフィルタの劣化が

ひどく付着物が取り除けない場

合は、新しいカートリッジフィル

タに交換してください。 

除湿ユニット内部の接続ホース

および除湿ユニットと乾燥ホッ

パとの連結ホースに破れがない

か、また接続に緩みがないかを点

検してください。 

ホースが破損している場合は新

しいホースに交換して下さい。ホ

ースの接続に緩みがある場合

は、ホースバンドを確実に締め付

けてください。 

エアもれしている場所を確認し

たならば、装置を停止させ、加熱

部が火傷しない温度まで充分下

がるのを待ってから作業を行な

ってください。 

 
 

乾燥温度の変動が大きい 

調べるところ 処    置 注 意 事 項 

乾燥フィルタケース内のカート

リッジフィルタを取り出し、目詰

まりしていないかを点検してく

ださい。 

汚れていたり、目詰まりしている

場合は、カートリッジフィルタの

内側にクリーンなドライエアを

吹きつけて付着物を取り除いて

ください。 

カートリッジフィルタの劣化が

ひどく付着物が取り除けない場

合は、新しいカートリッジフィル

タに交換してください。 

再生フィルタを取り外し、フィル

タが目詰まりしていないかを点

検してください。 

汚れていたり、目詰まりしている

場合は、フィルタの内側にクリー

ンなドライエアを吹きつけて付

着物を取り除いてください。 

フィルタの劣化がひどく付着物

が取り除けない場合は、新しいフ

ィルタに交換してください。 

技術マニュアルを参照してコン

トローラ特殊モードの各設定値

を確認して下さい。 

設定値がずれている場合には正

しい設定値に変更して下さい。 
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乾燥温度が上がらない、または下がらない 

調べるところ 処    置 注 意 事 項 

除湿ユニット内部の接続ホース

および除湿ユニットと乾燥ホッ

パとの連結ホースに破れがない

か、また接続に緩みがないかを

点検してください。 

ホースが破損している場合は新

しいホースに交換してくださ

い。ホースの接続に緩みがある場

合は、ホースバンドを確実に締め

付けてください。 

エア漏れしている場所を確認したな

らば、装置を停止させ、加熱部が火傷

しない温度まで充分下がるのを待っ

てから作業を行なってください。 

冷却水が流れているか、水量は

不足していないかを点検してく

ださい。 

冷却水が流れていない場合は各バ

ルブの開きを確認してください。 
装置の運転状態により、除湿ユニット

から出る空気の温度が高くなり、乾燥

温度が 80～90℃付近に設定できない
場合があります。この場合は必ず冷却

水を流して下さい。 
乾燥ヒータが断線していないか

どうか点検して下さい。 
ヒータが断線している場合にはヒ

ータを交換して下さい。 
装置を停止させたあと電源ブレーカ

を“OFF”にし、加熱部が火傷しない温
度まで充分下がるのを待ってか 
ら作業を行なってください｡ 

 

樹脂の水分率が下がらない 

調べるところ 処    置 注 意 事 項 

冷却水が流れているか、水量は

不足していないかを点検してく 
ださい。 

冷却水が流れていない場合は各バルブ

の開きを確認してください。 
給水側の圧力は、0.49MPa以上に
しないでください。 

乾燥フィルタケース内のカート

リッジフィルタを取り出し、目

詰まりしていないかを点検して

ください。 

汚れていたり、目詰まりしている場

合は、カートリッジフィルタの内側

にクリーンなドライエアを吹きつけ

て付着物を取り除いてください。 

カートリッジフィルタの劣化がひ

どく付着物が取り除けない場合

は、新しいカートリッジフィルタ

に交換してください。 
 

再生フィルタを取り外し、フィ

ルタが目詰まりしていないかを

点検してください。 

汚れていたり、目詰まりしている場

合は、フィルタの内側にクリーンな

ドライエアを吹きつけて付着物 
を取り除いてください。 

フィルタの劣化がひどく付着物が

取り除けない場合は、新しいフィ

ルタに交換してください。 

除湿ユニット内部の接続ホース

および除湿ユニットと乾燥ホッ

パとの連結ホースに破れがない

か、また接続に緩みがないか 
を点検してください。 

ホースが破損している場合は新しい

ホースに交換してください。ホース

の接続に緩みがある場合は、ホース

バンドを確実に締め付けてくださ

い。 

エア漏れしている場所を確認した

ならば、装置を停止させ、加熱部

が火傷しない温度まで充分下がる

のを待ってから作業を行なってく

ださい。 
再生ヒータが断線していないか

どうか点検して下さい。 
ヒータが断線している場合にはヒータ

を交換して下さい。 
装置を停止させたあと電源ブレー

カを“OFF”にし、加熱部が火傷し
ない温度まで充分下がるのを待っ

てから作業を行なってください。 
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一次側電源を“ON”にして、CONTROL ONスイッチを押してもコントローラ

の PV値表示器が表示しない 

調べるところ 処    置 注 意 事 項 

制御盤前面の電源ブレーカが

“ON”になっているかを点検して
ください。 

“ON”になっていない場合は、電
源ブレーカを“ON”にして、再度
CONTROL ONスイッチを押し
てください。 

 

制御盤内のサーキットプロテク

タ（CP-1）が“OFF”になっていな
いか点検してください。 

電気配線、制御盤内部品を点検の

後“ON”にしてください。 
一次側電源および前面の電源ブ

レーカを“OFF”にしてから点検
を行なってください。 

 

電源ブレーカがトリップする 

調べるところ 処    置 注 意 事 項 

回路が短絡していないかを点検

してください。 
短絡を取り除いてください。  

 

過温警報が発生する 

調べるところ 処    置 注 意 事 項 

乾燥過温設定器の設定値がずれ

ていないか点検してください。 
設定値 
乾燥過温設定器：乾燥温度+20℃ 

設定値がずれている場合には正

しい値に直して下さい。 
感電防止のため、電源ブレーカを

“OFF”してから点検を行って下
さい。 

乾燥ラインフィルタケース内の

カートリッジフィルタを取り出

し、目詰まりしていないかを点検

してください。 

汚れていたり、目詰まりしている

場合は、カートリッジフィルタの

内側にクリーンなドライエアを

吹きつけて付着物を取り除いて

下さい。 

カートリッジフィルタの劣化が

ひどく付着物が取り除けない場

合は、新しいカートリッジフィル

タに交換してください。 
 

再生フィルタを取り外し、フィル

タが目詰まりしていないかを点

検してください。 

汚れていたり、目詰まりしている

場合は、フィルタの内側にクリー

ンなドライエアを吹きつけて付

着物を取り除いてください｡ 

フィルタの劣化がひどく付着物

が取り除けない場合は、新しいフ

ィルタに交換してください。 

ソリッドステートリレーの出力

が出たままとなっている。 
 
 
 

ソリッドステートリレーが不良

となっている可能性があります。 
点検して必要により交換してく

ださい。 

感電防止のため、電源ブレーカを

“OFF”してから点検を行って下
さい。 
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型式別サーマル設定値（A） 

DMS2 

  乾燥ブロワ (OCR-1、OCR-2) 再生ブロワ (OCR-3) 
電  源 型  式 範囲(A) 設定値(A) 範囲(A) 設定値(A) 

   50Hz 60Hz  50Hz 60Hz 
AC200～ DMS2-350 6～9 7.44～8.76 8.2～7.3 1.7～2.6 1.72～2.41 1.93～1.93 

220V DMS2-500 9～13 10.8～10.9 11.7～10.3 4～6 4.3～4.8 5～4.45 
AC380～ DMS2-350 4～6 4.36～6 4.38～4.27 0.95～1.45 1.1～1.56 1.18～1.08 

415V DMS2-500 5～8 5.8～6.7 6.4～6 2.2～3.4 2.53～3.25 2.63～2.53 
 
DMZ2 

  乾燥ブロワ (OCR-1) 再生ブロワ (OCR-2) 
電  源 型  式 範囲(A) 設定値(A) 範囲(A) 設定値(A) 

   50Hz 60Hz  50Hz 60Hz 
AC200～ DMZ2-170 6～9 7.44～8.76 8.2～7.3 1.7～2.6 1.72～2.41 1.93～1.93 

220V DMZ2-240 9～13 10.8～10.9 11.7～10.3 4～6 4.3～4.8 5～4.45 
AC380～ DMZ2-170 4～6 4.36～6 4.38～4.27 0.95～1.45 1.1～1.56 1.18～1.08 

415V DMZ2-240 5～8 5.8～6.7 6.4～6 2.2～3.4 2.53～3.25 2.63～2.53 
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１．コントローラ出荷時設定値 

  ユーザー設定モードパラメーター 

 SVスイッチを押すたびにパラメーター表示灯が切り替わります。ただし、SVスイッチを 5秒
以上押し続けるとエンジニアリング設定モードに移りますのでご注意ください。 

用    途 キャラクター 設定範囲 初期設定値 

乾燥温度 SV 0～350℃ 80℃ 
起動タイマ dLY 0.0～99.5時間 0.0時間 

NO.1輸送時間 Fd1 0～999秒 20秒 
NO.2輸送時間 Fd2 0～999秒 15秒 
NO.3輸送時間 Fd3 0～999秒 15秒 
NO.1排出時間 dc1 0～999秒 25秒 
NO.2排出時間 dc2 0～999秒 25秒 
NO.3排出時間 dc3 0～999秒 25秒 

NO.2原料切出し時間 bt2 0～99秒 8秒 
NO.3原料切出し時間 bt3 0～99秒 8秒 

 

 

     エンジニアリング設定モードパラメーター 

 SVスイッチを 5秒以上押すとエンジニアリング設定モードに入ります。エンジニアリング設定
モードで SV スイッチを押すたびにキャラクターが切り替わります。 

名    称 キャラクター 設定範囲 初期設定値 
上限温度警報検出遅延時間 ULt 0～999秒 5秒 
Feed1輸送異常検出カウント LCt 0～999回 50回 
乾燥機レベル計異常カウント FCt 0～999回 20回 
Feed1輸送異常検出遅延時間 1Ed 0～999分 120分 
Feed2輸送異常検出遅延時間 2Ed 0～999秒 180秒 
Feed3輸送異常検出遅延時間 3Ed 0～999秒 180秒 
上限温度警報(乾燥温度偏差) dUS 0～40℃ 10℃ 
上限温度警報(再生温度偏差) rUS 0～40℃ 10℃ 
乾燥系断線検出時間(乾燥) dLP 0～999分 0分 
再生系断線検出時間(再生) rLP 0～999分 0分 
Feed1レベル計要求遅延 L1d 0～999秒 3秒 
Feed2レベル計要求遅延 L2d 0～999秒 3秒 
Feed3レベル計要求遅延 L3d 0～999秒 3秒 
逆相検知機能 rst 0～1 1 
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２．オートチューニングの起動方法 

 
① 乾燥機運転中且つ、乾燥温度測定値表示中に△、▽キーを同時に 2秒間押し続けるとオ
ートチューニングを開始します。 

（オートチューニング中は、測定温度と「At」を 1秒周期で交互に表示します。） 
 
② オートチューニングが終了すると、通常の PV表示に戻り、調整結果による PID制御を開
始します。 

 
③ オートチューニングを強制停止する場合の操作は、①と全く同じ操作です。 
 （この時の P.I.D.の設定値はオ－トチューニング前と同じ設定のまま変更されません。） 
 
※本コントローラは、オートチューニングエラーの表示を行っていないため、オートチュー

ニングエラー（センサ断線、又は、オートチューニング時間が 3時間以上経過）が発生し
た場合でも、表示やブザーによる警報動作を行いません。又、一度オートチューニングエ

ラーが発生すると電源の再投入をしない限り、再びオートチューニングをかけることが出

来ません。 
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３．樹脂から発生するガスの影響について 

樹脂から発生するガスの影響についての情報。 

 
樹脂から発生するガスの影響により、装置が正常に機能しなくなる事があります。 
この可能性のある樹脂については、ガスの影響を抑えるための対応が必要となります。 
対応方法としては、1パス方式とする、ガス採り装置を取り付ける、等の方法が有りますが、
乾燥する材料により方式を選択する必要があります。 
また現時点に於いて全ての樹脂に対しての完全な対策は有りません。このため使用する樹脂に

よっては一定の定期的なメンテナンス、及び消耗品としての部品交換が必要となります。 
ご使用中に次の現象が確認された場合には、装置がガスの影響を受けている可能性があります 
ので、弊社までご相談下さい。 

 
1)フィルタボックス、配管接続部、乾燥ホッパなどから油状の液体が滲み出ている。 

2)フィルタボックス内に変色がある。あるいは油分が付着している。 

3)再生排気口から薄い煙が出る。 

4)装置全体が油っぽくなっている。 

5)床に油分が付着しだした。 

 
ガスの影響が考えられる樹脂については、次ページの一覧表を参照下さい。 
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●ガスの影響が考えられるため、装置として対策が必要な樹脂一覧表 
（表中のガス対応欄に○印がついた樹脂は対応が必要。×印は不要と判断されるが、配合され 
る物質の種類によっては対応の必要となる可能性がある） 

 (2002年調査) 
樹脂名 ガス対応の 樹脂名 ガス対応の 樹脂名 ガス対応の 

 必要性  必要性  必要性 

ABS × PAR  PPO × 
ABS+PBT  PBT ○ PPS ○ 
APEL  PBT+PC  PSF  
A-PET  PBT+PET  PTFE  
AS × PC × PU ○ 
BTP  PC+ABS  PUR  
CA  PC+PET  PVC特殊グレード ○ 
CAB  PCT+PET  SPS  
CAP  PCTFE  TPE  
CN  PC光学グレード × TPO  
COP  PDAP  TPX  
CP  PEEK  強化PET ○ 
DL  PEI  難燃ABS ○ 
EC  PES    
EVA  PETG    
EVOH  PETボトルグレード ×   
LCP  PET繊維グレード ×   
MTPA  PFA    
PA+POM  PMMA ×   

PA+炭素繊維  PMMA光学 ×   
PA6,66 × POAM    
PA6,66+G ○ POLYSUL    
PA612  POM ×   
PAMXD6  PP+フィラー ○   
PAN  PPE    
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４．乾燥空気露点と外気条件の関係 

外気の状態と乾燥空気露点の関係を示す。 

 
乾燥空気露点は外気条件(露点)の影響を受けます。 
外気の状態によっては乾燥空気露点が悪くなりますので注意が必要です。 
次のグラフは当社の代表的な機種である DMZ、DMSにおいて、外気露点の変化によりどの様
に乾燥空気露点が変化するのかを示します。 

 

外気露点に対する乾燥空気露点変化(D M Z80)
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１．DMS2-350 
名 称 メーカー 型 式 数量 

乾 燥 ブ ロ ワ ホウシン RB50-520 2 
再 生 ブ ロ ワ ホウシン RB30-520 1 
ロータ駆動ベルト 西部技研 435L100 2 
再 生 ヒ ー タ 松井製作所 5.8kW 1 
乾 燥 フ ィ ル タ 松井製作所 φ200×350 2 
再 生 フ ィ ル タ 松井製作所 φ150×t10 PS/150 1 

 
２．DMS2-500 

名 称 メーカー 型 式 数量 
乾 燥 ブ ロ ワ ホウシン RB60-520 2 
再 生 ブ ロ ワ ホウシン RB40-520 1 
ロータ駆動ベルト 西部技研 435L100 2 
再 生 ヒ ー タ 松井製作所 9.0kW 1 
乾 燥 フ ィ ル タ 松井製作所 φ200×350 2 
再 生 フ ィ ル タ 松井製作所 φ150×t10 PS/150 1 

 
３．DMZ2-170 

名 称 メーカー 型 式 数量 
乾 燥 ブ ロ ワ ホウシン RB50-520 1 

再 生 ブ ロ ワ ホウシン RB30-520 1 

ロータ駆動ベルト 西部技研 435L100 2 
再 生 ヒ ー タ 松井製作所 5.8kW 1 

乾 燥 フ ィ ル タ 松井製作所 φ200×350 1 

再 生 フ ィ ル タ 松井製作所 φ150×t10 PS/150 1 

 
４． DMZ2-240 

名 称 メーカー 型 式 数量 
乾 燥 ブ ロ ワ ホウシン RB60-520 1 

再 生 ブ ロ ワ ホウシン RB40-520 1 

ロータ駆動ベルト 西部技研 435L100 2 
再 生 ヒ ー タ 松井製作所 9.0kW 1 

乾 燥 フ ィ ル タ 松井製作所 φ200×350 1 

再 生 フ ィ ル タ 松井製作所 φ150×t10 PS/150 1 

注 1.( )内は高温仕様
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１．漏電ブレーカ 
 電源ブレーカに漏電ブレーカを取付することにより、地絡・過負荷・短絡の保護を行ない 

漏電を防止します。 

記号 名称 メーカー 型式 

ELB-1 漏電ブレーカ 三菱電機 回路図を参照 
 ※ 漏電ブレーカを取付けする場合は、ノーヒューズブレーカ (NFB-1)は取付けられません。 

 
 
２．カレンダタイマ 
 カレンダタイマの設定で、本ドライヤーを「自動起動」または、「自動停止」を行ないます。 

カレンダタイマの設定を行なって頂き、セレクトスイッチを「ON」すると、自動で「起動」 
「停止」を行ないます。 
カレンダタイマの取扱いについては、メーカー取扱説明書(OMRON,H5S-A タイムスイッチ)を参
照して下さい。 
 

注 記
 

カレンダタイマを使用しない場合は、セレクトスイッチ(S-A)を「OFF」にしておいて下さい。 

 
 
 
 
 
 
 
 

No 記号 名   称 メーカー 型式 

1 TR-A カレンダタイマ オムロン H5S-WA2 
2 S-A セレクトスイッチ 台湾天得 T2SSR1B-1a 

 

OFF ON
34A

R21

35 34

WEEKLY TIMER

カレンダータイマー

外部起動

EXT.START SIGNAL

TR

WEEKLY TIMER

カレンダータイマー

S-A TR-A

A
S10

2

1

カレンダタイマ 

カレンダタイマ 
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３．外部起動停止 
 本ドライヤーを外部信号により「運転－停止」出来ます。 
 （外部起動信号は、無電圧Ａ接点を準備願います。） 
 外部起動信号は、制御盤内の端子台へ信号線を接続します。 
 外部起動信号を「ON」にすれば起動し、「OFF」にすれば停止します。 
 
 
 
 
 
 

注 記
 

外部起動入力中は、コントロールパネルでドライヤーの停止は出来ません。 

（外部起動信号を「OFF」にし、ドライヤーを停止して下さい。） 

 
 
４．総合警報出力 
 総合警報を制御盤内の端子台により出力します。 
 接点は、警報出力時「ON」状態になります。（無電圧リレー出力、抵抗負荷 250V 5A Max.） 
 
 
 
 
 
 

5

4
34

35 外部起動

貴社施工範囲

CN3

EXT. START SIGNAL

45 CR
2

CR-2
AL1 AL2

GENERAL ALARM SIG.

総合警報信号

GENERAL ALARM SIG.

総合警報信号

ドライ接点

DRY CONTACT

GENERAL ALARM SIG.

総合警報信号

S10



11章. オプション 
  

 

- 55 - 

５．警報表示器 
１）回転灯 

 全ての警報作動時に点灯し、広い範囲で確認することが出来ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

記号 名称 メーカー 型式 

PL-AL 回転灯 Q.Light S100-UA 

 
 

２）回転灯(ブザー付き) 

 全ての警報作動時に点灯し、広い範囲で確認することが出来ます。 

R
45

GENERAL ALARM IND.

総合警報表示

REVOLVING LIGHT(W/BUZZER)

回転灯(ブザー付き)

SG COM
SHORT/短絡

警報表示器

PL-AL S10

 
 

記号 名称 メーカー 型式 

PL-AL 回転灯(ブザー付き) 台湾 SPE-351 

 

R
45 回転灯

REVOLVING LIGHT

GENERAL ALARM IND.

総合警報表示

警報表示器

PL-AL S10
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６．異電圧対応 
 本ドライヤーは、オプションとして異電圧対応が可能です。 
 （受注時の対応、納入数の改造については、別途で御相談下さい） 
 
 
７．操作電源 AC100V 
 本ドライヤーは、オプションとして操作電源AC100V対応が可能です。 

（受注時の対応、納入数の改造については、別途で御相談下さい） 
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1. 仕様書 

 

装 置 型 式 DMZ2-170 DMS2-350 DMZ2-240 DMS2-500 

-40 -20 -40 -20 
乾燥空気 
平均露点 

外気条件：温度 30℃ 
相対湿度 75％(DP+25℃) 
外気混入 10% 

乾燥空気露点は使用条件により変化します。 

170 350 240 500 
乾燥風量 m3/h 

乾燥風量は使用条件により変化します。 

乾燥温度 ℃ 80～130(高温仕様オプションの時 180) 

乾燥ブロワ 型式 RB50-520 
RB50-520 
×2基 

RB60-520 
RB60-520 
×2基 

 電動機出力 Kw 50/60Hz 1.5/1.75 
1.5/1.75 
×2基 

2.2/2.55 
2.2/2.55 
×2基 

再生ブロワ 型式 RB30-520 RB40-520 

 電動機出力 Kw 50/60Hz 0.38/0.42 0.9/1.15 

6.9/5.8/7.0/5.8 10.7/9.0/9.0/9.0 
再生ヒータ 

容量 Kw 
415V/380V/220V/200V 容量は電源電圧により変化します。 

吸着塔 名称 ゼオライトロータ 

 型式 MZC-300H30 MZC-300H40 

 直径mm 300 300 

 高さmm 300 400 
吸着塔モータ 電動機出力W 25 

乾燥フィルタ 型式 φ200×350 
φ200×350 
×2基 

φ200×350 
φ200×350 
×2基 

 濾過面積㎡ 0.84 1.7 0.84 1.7 
再生フィルタ 型式 フィレドン 

 濾過面積㎡ 0.015 
循環冷却器 伝熱面積㎡ 0.4 0.8 0.4 0.8 

 冷却水量 1/min 15 30 20 40 

 接続口径 B 3/4 
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装 置 型 式 DMZ2-170 DMS2-350 DMZ2-240 DMS2-500 

制御 乾燥温調 PID制御 

 再生温調 PID制御 

 警報・保護回路 過温(乾燥・再生) 

  サーマルトリップ 

  モータ逆転防止 

  停止時冷却遅延 

 電源電圧 AC200V 50/60Hz,220V 60Hz,380V50/60Hz,415V50/60Hz 
3相 

 操作回路電圧 50/60Hz AC200/220V 単相 

電源ブレーカ 200V/220V 63(80) 100(125) 100(100) 125(150)  

定格電流（A） 380V/415V 32(40) 50(80/63) 50/40(63/50) 63(100/80) 
対応オプション  カレンダタイマ 

  漏電ブレーカ 

  露点インジケータ 

  警報表示 

  高温仕様 

ホッパー接続 耐熱ダクトホース直径 mm 65 140 90 140 
外形寸法 W mm 786 

 D mm 885 

 H mm 1817 
概略質量 kg 345 368 362 398 
最大電気容量 KVA 15.86(19.66) 27.45(37.95) 22.80(29.20) 32.60(43.10) 

 
注：（ ）内は高温仕様。 
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2.乾燥ホッパ仕様 
 

型    式 HD-150 HD-200 HD-250 HD-300 HD-400 HD-500 

乾燥温度 
標  準℃ 

高  温℃ 
130(Max.) 

180(Max.) 
標  準 kW 4 6 12.4 ※1 

ヒータ容量 
高  温 kW 7.8 12.4 23 

有 効 容 積  L 245 362 419 500 667 834 
接 粒 部 材 質        SUS304 
 幅   mm 1074 1260 1484 
寸     法 奥 行 mm 730 938 1030 
 高 さ mm 1545 1775 1785 1945 2168 2398 

 
※１．除湿ユニットとの標準組み合わせの場合のヒータ容量です。 
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１．回路図 
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部品表 

製品型式：DMS2-350,500                                       標記：  50Hz/60Hz(高温)  φ3 

NO. 記号 名    称 仕   様 数量 備 考 

NF63-CW 3P 50A  
(350-380V)(NF125-CW 3P 80A)  
NF63-CW 3P 50A  
(350-415V)(NF63-CW 3P 63A)  
NF63-CW 3P 63A  
(500-380V)(NF125-CW 3P 100A)  
NF63-CW 3P 63A  
(500-415V)(NF125-CW 3P 80A)  

1  MITSUBISHI 
380V/415V 

NF125-CW 3P 100A  
(350)(NF250-CW 3P 125A)  

1 NFB-1 ブレーカ 

NF125-CW 3P 125A 
(500) (NF250-CW 3P 150A) 

1 
 MITSUBISHI 

200V/220V 

TCS-05SW3W(1SW3W)(350-380V) 

TCS-05SW3W       (350-415V) 

TCS-05SW3W (1SW3W)(500) 

1 
 MITSUBISHI 

380V/415V 

TCS-1SW3W (2SW3W)  (350) 

2   端子蓋 

TCS-1SW3W (2SW3W)  (500) 
1 

 MITSUBISHI 
200V/220V 

V05SWEF (V1SWEF)(350-380V) 

V05SWEF          (350-415V) 

V05SWEF (V1SWEF)  (500) 

1 
MITSUBISHI 
380V/415V 

V1SWEF  (V2SWEF)  (350) 

3   V形操作柄 

V1SWEF (V2SWEF)   (500) 
1 

MITSUBISHI 
200V/220V 

SC-03    1a   AC200V 2 FUJI(380V/415V) 

SC-03    1a   AC200V (350) 4 MS-1,2 接触器 

SC-4-1   1a   AC200V (500) 
2 FUJI(200V/220V) 

SC-N1  2a2b  AC200V 
(SC-N2   2a2b  AC200V)  

1 
FUJI 

380V/415V 
5 MC-1 接触器 

SC-N2  2a2b  AC200V 
(SC-N4   2a2b  AC200V)  

1 
FUJI 

200V/220V 

SC-03    1a  AC200V (350) 

SC-4-1   1a  AC200V (500) 
1 FUJI(380V/415V) 

SC-4-1   1a  AC200V (350) 
6 MC-2 接触器 

SC-N1    2a2b  AC200V (500) 
1 FUJI(200V/220V) 
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製品型式：DMS2-350,500                                    標記：  50Hz/60Hz(高温)  φ3 

NO. 記号 名    称 仕   様 数量 備 考 

1 MS-3 接触器 SC-03    1a   AC200V 1 FUJI 

TSR-25DA-H(TSR-40DA-H) 2 
陽明電機

(380V/415V) 
2 SSR-1,2 ソリッドリレー 

TSR-40DA-H (TSR-75DA-H) 2 
陽明電機

(200V/220V) 

TSR-25DA-H 1 
陽明電機

(380V/415V) 
3 SSR-3 ソリッドリレー 

TSR-40DA-H 1 
陽明電機

(200V/220V) 
TR-ON/3    (4-6A)(350) 
TR-ON/3    (5-8A)(500) 2 

FUJI 
380V/415V 

TR-ON/3    (6-9A)(350) 4 OCR-1,2 サーマルリレー 

TR-5-1N/3   (9-13A)(500) 2 
FUJI 

200V/220V 

TR-ON/3   (0.95-1.45A)(350) 
TR-ON/3   (2.2-3.4A)(500) 1 

FUJI 
380V/415V 

TR-ON/3   (1.7-2.6A)(350) 5 OCR-3 サーマルリレー 

TR-ON/3   (4 - 6A) (500) 1 
FUJI 

200V/220V 

6 SK1 コンタクト SZ-A20 2 FUJI  

7 F-1 ヒューズ(座) TFB101N     3A 1 台湾天得 

8 CR-1 リレー MY4J   AC200V/PYF-14A 1 OMRON 

9 TH-1 サーモスタット JUC-17F    D160℃ 1 上無八廠 

10 TH-2 サーモスタット A255℃ 1 NGT(日本) 

11 Tr-1 トランス 
JBK3-300 AC380,400,415/200V    
JBK3-300 AC220/200V 1 

無錫第五機床電気 
(220～415Vのみ) 

12 K 熱電対 T-35Kタイプ φ3.2×120×3A 2 上海広端 

13 TC-1 コントローラ G2422 1 東邦電子 

14  コネクタ BVH-21T-P1.1     (JST制) 18 東邦電子 

15  コネクタ BXH-001T-P0.6    (JST制) 12 東邦電子 

16 FAN 冷却ブロワ SJ9225HA2B     AC200V 1 上海卡固 

17 PB-1 押しボタン AR22FOR-10W 1 FUJI    白色 

18 DC-1 直流安定電源 RS-25-24 1 台湾明偉 

19 TB-1 端子台 NHT-1023 1 偉哲企業 

20 TB-2 端子台 NHT-3006+1004 1 偉哲企業 
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製品型式：DMS2-350,500                                       標記：  50Hz/60Hz(高温)  φ3 

NO. 記号 名    称 仕   様 数量 備 考 

1 BZ ブザー EA4202      AC200V 1 松下 

2   二芯コンタクト VH-3.96 2 上海凝聚電子 

3   φ22.5銘板 CONTROL ON 1 CMC製 
以下はオプション対応の電器部品 

4 TR-1 カレンダタイマ H5S-WA2      (オムロン) 1 
OP-1-1 

カレンダタイマ 

5 S-A セレクトスイッチ T2SSR1B-1a   (台湾天得) 1 
OP-1-2 

カレンダタイマ 

6 PL-AL 警報回転灯 S100-UA AC200V (Q.Light) 1 OP-2-1総合警報 

7 LV-4 レベル計 RP80BCR1   AC220V 1 OP-3-1材料減警報 

8 S-1 セレクトスイッチ T2SSR1B-1a   (台湾天得) 1 OP-3-2材料減警報 

9 PL-L 警報回転灯 S100-UA AC200V (Q.Light) 1 OP-3-3材料減警報 
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製品型式：DMZ2-170,240                                       標記：    50Hz/60Hz(高温) φ3 

NO. 記号 名    称 仕   様 数量 備 考 

NF63-CW 3P 32A  (170) 
(NF63-CW  3P 40A)  
NF63-CW  3P 50A(240-380V) 
(NF63-CW  3P 63A)  
NF63-CW  3P 40A(240-415V) 
(NF63-CW  3P 50A)  

1 
MITSUBISHI 
380V/415V 

NF63-CW  3P 63A  (170) 
(NF125-CW  3P 80A)  

1 NFB-1 ブレーカ 

NF125-CW  3P  100A  (240) 
1 

MITSUBISHI 
200V/220V 

TCS-05SW3W     
MITSUBISHI 

380/415V 

TCS-05SW3W(TCS-1SW3W)(170) 2   端子蓋 

TCS-1SW3W      (240) 

1 MITSUBISHI 
200V/220V 

V05SWEF          赤/黄停止色(380/415V) 

V05SWEF (V1SWEF)(170) 3   V形操作柄 

V1SWEF           (240) 

1 赤/黄停止色 
200/220V 

SC-03   1a  AC200V  FUJI(380/415V) 

SC-03   1a  AC200V (170)  4 MS-1 接触器 

SC-4-1  1a  AC200V (240)  

1 FUJI 
200/220V 

5 MS-2 接触器 SC-03   1a   AC200V 1 FUJI 
SC-4-1  1a   AC200V (170) 
(SC-N1 2a2b  AC200V) 
SC-N1  2a2b  AC200V (240) 
(SC-N2 2a2b  AC200V)  

FUJI 
380V/415V 

SC-N2  2a2b  AC200V (170) 
(SC-N2S  2a2b AC200V)  

6 MC-0 接触器 

SC-N3  2a2b  AC 200V (240) 
(SC-N5  2a2b AC200V)   

1 

FUJI 
200V/220V 

7 SK1 コンタクト SZ-A20 2 FUJI 

8 F-1 ヒューズ(座) TFB101N     3A 1 台湾天得 
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製品型式：DMZ2-170,240                                      標記：    50Hz/60Hz(高温) φ3 

NO. 記号 名    称 仕   様 数量 備 考 

TSR-25DA-H (170) 
TSR-25DA-H (240V) 
(TSR-40DA-H) 

1 陽明電機 380V/415V 

TSR-40DA-H  (170) 1 SSR-1 ソリッドリレー 

TSR-40DA-H(240) 
(TSR-75DA-H) 

1 陽明電機 200V/220V 

TSR-25DA-H 1 陽明電機(380V/415V) 
2 SSR-3 ソリッドリレー 

TSR-40DA-H    1 陽明電機(200V/220V) 

TR-ON/3     (4-6A)(170) 

TR-ON/3     (5-8A)(240) 
FUJI 380V/415V 

TR-ON/3     (6-9A)(170) 
3 OCR-1 サーマルリレー 

TR-5-1N/3   (9-13A)(240) 

1 

FUJI 200V/220V 

TR-ON/3   (0.95-1.45A)(170) 

TR-ON/3   (2.2-3.4A)(240) 
FUJI 380V/415V 

TR-ON/3   (1.7-2.6A)(170) 
4 OCR-2 サーマルリレー 

TR-ON/3   (4 - 6A)(240) 

1 

FUJI 200V/220V 

5 CR-1 リレー MY4J   AC200V/PYF-14A 1 OMRON 

6 Tr-1 トランス 
JBK3-300 AC380,400,415/200V    
JBK3-300 AC220/200V 1 

無錫第五機床電気 
(220～415Vのみ) 

7 K 熱電対 T-35Kタイプ φ3.2×120×3A 2 上海広端 

8 FAN 冷却ブロワ SJ9225HA2B     AC200V 1 上海卡固 

9 TH-1 サーモスタット JUC-17F    D160℃ 1 上無八廠 

10 TH-2 サーモスタット A255℃ 1 NGT（日本） 

11 TC-1 コントローラ G2422 1 東邦電子 

12  コネクタ BVH-21T-P1.1     (JST製) 18 東邦電子 

13  クネクタ BXH-001T-P0.6    (JST製) 12 東邦電子 

14 PB-1 押しボタン AR22FOR-10W 1 FUJI    白色 

15 DC-1 直流安定電源 RS-25-24 1 台湾明偉 
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製品型式：DMZ2-170,240                                     標記：    50Hz/60Hz(高温) φ3 

NO. 記号 名    称 仕   様 数量 備 考 

1 TB-1 端子台 NHT-1023 1 上海精益 

2 TB-2 端子台 NHT-3006+1004 1 上海精益 

3 BZ ブザー EA4202      AC200V 1 松下 

4  二芯コンタクト VH-3.96 2 上海凝聚電子 

5  φ22.5銘板 CONTROL ON 1 CMC製 

以下はオプション対応の電器部品 

6 TR-1 カレンダタイマ H5S-WA2     (オムロン) 1セット OP-1-1カレンダタイマ 

7 S-A セレクトスイッチ T2SSR1B-1a  (台湾天得) 1 OP-1-2カレンダタイマ 

8 PL-AL 警報回転灯 S100-UA AC200V (Q.Light) 1 OP-2-1総合警報 

9 LV-4 レベル計 RP80BCR1   AC220V 1 OP-3-1材料減警報 

10 S-1 セレクトスイッチ T2SSR1B-1a   (台湾天得) 1 OP-3-2材料減警報 

11 PL-L 警報回転灯 S100-UA AC200V (Q.Light) 1 OP-3-3材料減警報 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


